

同中非合作论坛前任和新任非方共同主席国元首共见记者时的讲话

(2018年9月4日，北京)

中华人民共和国主席 习近平

尊敬的拉马福萨总统，
尊敬的萨勒总统，
各位记者朋友，
女士们，先生们：

下午好！很高兴同大家见面。

首先，我高兴地宣布，2018年中非合作论坛北京峰会刚刚圆满落幕！

两天来，中非合作论坛成员方领导人齐聚北京，围绕“合作共赢，携手构建更加紧密的中非命运共同体”主题，回顾了2015年论坛约翰内斯堡峰会成果落实情况，谋划了中非关系未来发展，绘制了中非合作宏伟蓝图。会议发表了《关于构建更加紧密的中非命运共同体的北京宣言》，凝聚了中非双方对当前重大国际和地区问题的共识，向世界传递了中非携手并进的强烈信号。会议通过了《中非合作论坛—北京行动计划》，确定了未来3年中非将以实施“八大行动”为重点，全面加强各领域务实合作。

我们一致认为，当今世界正经历百年未有之大变局，世界多极化、经济全球化深入发展，各国人民的命运从未像今天这样紧紧相连。同时，世界面临的不稳定性不确定性突出，人类面临许多共同挑战。我们愿携起手来，共同打造责任共担、合作共赢、

幸福共享、文化共兴、安全共筑、和谐共生的中非命运共同体，更好维护中非共同利益，壮大发展中国家力量，让我们生活的世界变得更加美好，为推动构建人类命运共同体树立时代榜样。

我们一致认为，中非关系历经时间洗礼和国际风云变幻考验，走出了一条特色鲜明的合作共赢之路，正处于历史最好时期。中非双方愿加强战略对接和政策协调，推进中非共建“一带一路”合作，并将“一带一路”建设同非洲联盟《2063年议程》、联合国2030年可持续发展议程、非洲各国发展战略紧密对接，重点实施好产业促进、设施联通、贸易便利、绿色发展、能力建设、健康卫生、人文交流、和平安全“八大行动”，为中非合作提供更多机遇、增添更强动力。

我们一致认为，中非关系呈现出前所未有的凝聚力、生命力、创造力，为中非各自发展提供了重要机遇。中国是最大的发展中国家，非洲是发展中国家最集中的大陆。中非将矢志不渝加强团结合作，在合作共赢、共同发展的道路上结伴前行。中国将继续秉持真实亲诚理念和正确义利观，同非洲一道，从中非友好互信的深厚底蕴中汲取力量，在中非务实

合作的蓬勃势头中把握方向，推动中非全面战略合作伙伴关系向深走实、行稳致远。

我们一致认为，实现发展振兴是非洲的应有权利，需要非洲国家和人民努力，也离不开国际社会支持。中非合作是国际对非合作的一部分，中非合作一贯坚持互利共赢、开放包容。我们希望国际合作伙伴相互学习借鉴，发挥各自优势，形成合力，共同为非洲和平与发展作出贡献。在对非合作中，国际社会各方都要尊重非洲主权，倾听非洲意见，重视非洲主张，兑现对非洲的承诺。

会议顺利完成了既定日程，中非领导人在所有重大问题上都达成重要共识，发出了共同声音。北京峰会取得圆满成功，收获的是沉甸甸的成果，揭开了中非关系新的历史篇章，树立了南南合作新时代丰碑。

借中非友好大家庭团聚的机会，中非领导人这几天举行了密集的双边会晤，一些非洲国家元首和政府首脑还对中国已经或即将进行访问。我同所有出席北京峰会和访华的非方领导人举行了双边会晤，就双边关系及共同关心的问题深入交换意见，达成广泛重要共识。中非合作论坛已经成立18年。论坛应时代潮流而生，伴中非合作而兴，不断走向成熟和完善，成为国际对非合

作和南南合作的一面旗帜。北京峰会成功举办，推动中非全面战略合作伙伴关系站在新的历史起点上，开启了新的历史征程。我们要共同做实做强中非合作论坛，全面高效落实北京峰会成果，以实实在在的成果造福中非人民。

女士们、先生们！在北京峰会结束之际，我衷心感谢出席峰会的非洲国家领导人，他们不辞辛劳，积极建言献策，贡献经验和智慧，成就了本次峰会的圆满成功！

我特别感谢拉马福萨总统两天来同我密切合作，共同主持这次峰会，感谢南非在担任论坛共同主席国期间所做的出色工作。我祝贺塞内加尔接任下一届论坛共同主席国，感谢萨勒总统为推动论坛发展表现出的热情。

我感谢来自中非双方的工商、文化、智库、媒体等各界朋友积极参与和支持本次峰会。感谢媒体朋友们，是你让世界全面、及时传递峰会盛况和成果。希望你们继续关注中非合作论坛，支持中非关系发展。

我相信，在我们共同努力下，在26亿多中非人民积极支持下，我们携手构建更加紧密的中非命运共同体的伟大事业一定会取得成功，中非关系的明天一定会更加美好！

谢谢大家。

(新华社北京9月4日电)

习近平同中非合作论坛前任共同主席国和新任共同主席国元首共见记者

新华社北京9月4日电 4日，2018年中非合作论坛北京峰会闭幕后，国家主席习近平同论坛前任共同主席国塞内加尔总统萨勒在人民大会堂共同会见记者。

习近平在讲话中指出，中非合作论坛成员方领导人齐聚北京，围绕“合作共赢，携手构建更加紧密的中非命运共同体”主题，谋划中非关系未来发展，绘制中非合作宏伟蓝图。会议发表了《关于构建更加紧密的中非命运共同体的北京宣言》，通过《中非合作论坛—北京行动计划》，向世界传递了中非携手并进的强烈信号。

习近平指出，中非领导人一致同意，携手打造责任共担、合作共赢、

幸福共享、文化共兴、安全共筑、和谐共生的中非命运共同体。中非要加强战略对接和政策协调，推进共建“一带一路”合作，重点实施好产业促进、设施联通、贸易便利、绿色发展、能力建设、健康卫生、人文交流、和平安全“八大行动”。中国将继续秉持真实亲诚理念和正确义利观，同非洲一道，从中非友好互信的深厚底蕴中汲取力量，在中非务实

合作的蓬勃势头中把握方向，推动中非全面战略合作伙伴关系向深走实、行稳致远。

习近平感谢与会非方领导人为峰会成功举办所作的贡献，感谢中非各界的积极参与，相信在26亿多中非人民积极支持下，中非携手构建更加紧密的中非命运共同体的伟大事业一定会取得成功，中非关系的明天一定会更加美好。

拉马福萨和萨勒在致辞中表示，中非合作论坛成立18年来，已经成为中非双方，特别是非洲国家加快发展步伐的理想平台。我们真诚感谢中方为促进非洲发展所作的贡献，感谢习近平主席、中国政府和中国人民成功主办了这次北京峰会，感谢北京市人民的热情友好和大力支持。北京的发展成就和整洁市容令我们印象深刻。这次峰会成果丰硕，充分展示了非中兄弟般的深厚友谊，描绘出非中关系发展新蓝图。非方愿同中方一道努力，深化非中全面战略合作伙伴关系，共建“一带一路”，落实好非中合作新举措，打造更加紧密的中非命运共同体，更好造福非中人民。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

我国首台6000米级通用作业型无人遥控潜水器

“海龙三号”成功开展试验性应用

记者3日从自然资源部获悉，正在执行自然资源部批准的中国大洋48航次任务的“大洋一号”船上，由中国自主研发的6000米勘查取样型无人遥控潜水器(ROV)“海龙三号”在西北太平洋海山区成功开展了试验性应用。标志着中国深海重大技术装备发展又向前迈出了重要一步。

当地时间8月20日至26日，由我国自主研发的“海龙三号”

无人遥控潜水器在西北太平洋海山区成功实施5次深海下潜，最大潜深4200米，共完成22次底栖沉积物取样；二是具备定点、精细化作业能力。

“海龙三号”是国内首台6000米级通用作业型无人遥控潜水器，配备宏吸式取样器、岩石切割机、沉积物保压取样器等设备，并搭载前视声呐等特种工具，具备自动避让障碍物、深海定位能力。另装有11个高清摄像头满足深海观测、拍摄像功能。

(据新华网)

通知

何岳平(身份证号码：430424197401210012)、罗鹏(身份证号码：430424197401110011)、蒋平(身份证号码：430481198111282095)、陈小卫(身份证号码：430424198904244032)、贺高风(身份证号码：430424198102082924)、邹春梅(身份证号码：430424197604260028)、欧阳柱国(身份证号码：430424197509260011)、谢满云(身份证号码：430424197611240025)、赵娜(身份证号码：430424197210170046)、李锐(身份证号码：430424198206100012)、刘水彬(身份证号码：430221198705041136)、卿晓玲(身份证号码：430525198310028713)、汤丽君(身份证号码：430424199011150041)、朱芳容(身份证号码：430527198804052724)：

因你们连续旷工多日，至今未按規定到医院办理离职手续。根据《事业单位人事管理条例》第四章第十五条和(湘办[2011]38号)《关于重申和完善机构编制管理有关规定的通知》的规定，医院于2018年6月29日对你们作出解除聘用合同并予以除名处理决定，特此通知。

衡东县人民医院

2018年9月4日

习近平会见肯尼亚总统肯雅塔

新华社北京9月4日电 国家主席习近平4日在人民大会堂会见肯尼亚总统肯雅塔。

习近平强调，过去5年，我同总统先生3次会面，两次共同提升中肯关系定位。中肯全面战略合作伙伴关系快速发展，各领域合作走在中非合作前列。中方愿同肯方加强党际和治国理政经验交流，扩大农业、基础设施建设、医疗卫生、产能等领域合作，加强人文和地方交流，助力肯方实现“四大发展目标”。中方欢迎肯方参与“一带一路”合作，

祝肯方成功加入亚洲基础设施投资银行，愿支持肯方打造铁路沿线经济带和工业园区。

肯雅塔表示，祝贺中非合作论坛北京峰会圆满成功举行，这次峰会规划了论坛下步发展方向，将促进中非共同繁荣，感谢习近平主席的领导力。肯尼亚愿深化同中国的全面战略合作伙伴关系，积极参与“一带一路”建设，推进互联互通。会见后，两国元首共同见证了双边合作文件的签署。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

(上接第一版)历史有其规律和逻辑。几十年来，中非双方基于相似遭遇和共同使命同心同向、守望相助，过去是并肩战斗的好兄弟，现在是共同发展的小伙伴。特别是党的十八大以来，习近平主席高瞻远瞩提出真实亲诚理念和正确义利观，制定旨在推动中非共同发展的“十大合作计划”，支持非洲国家搭乘中国发展的快车、便车，书写了中非合作共赢、共同发展的新篇章。今天，“十大合作计划”硕果累累，惠及中非人民，中非已成为休戚与共的命运共同体和合作共赢的利益共同体。

只要路走对了，就不怕遥远。今天，从历史深处走出的中非合作共赢之路，历久弥新、更加宽广。

“中国在合作中坚持真诚友好、平等相待，坚持义利相兼、以义为先，坚持发展为民、务实高效，坚持开放包容、兼收并蓄。”习近平主席提出的四点“中国主张”，充分体现了中非人民携手共命运、同心促发展的共同愿望，生动展现了中国讲信义、重情义、扬正义、树道义的大国形象，有力传递出中国永远做非洲的好朋友、好伙伴、好兄弟，支持非洲长治久安、发展振兴的坚定决心。

(新华社北京9月4日电)

全国三分之二左右的乡村老师获生活补助

乡村教师职业吸引力增强

2018年1月20日，《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》正式印发，这是新中国成立以来第一次以党中央名义专门印发加强教师队伍建设的文件。在教师节即将来临之际，教育部召开新闻发布会，介绍贯彻落实文件的最新进展。

教育部教师工作司司长王定华表示，《意见》出台后，教育部等5部门联合印发《教师教育振兴行动计划（2018—2022年）》，明确了未来5年振兴目标和十大振兴行动。

教育部教师工作司巡视员刘建同介绍，截至去年底，乡村教师生活补助实现全国集中连片特困地区全覆盖，共有22个省份

(据新华网)

公司合并公告

根据“衡阳水口山有色建筑安装有限责任公司”和“衡阳水口山有色工程设计有限公司”的股东决定，“衡阳水口山有色建筑安装有限责任公司”吸收合并“衡阳水口山有色工程设计有限公司”，“衡阳水口山有色工程设计有限公司”注销，“衡阳水口山有色建筑安装有限责任公司”存续，注册资金仍然维持2180万元。现成立清算组如下：

组长：杜红

成员：尹清芝、甘咏梅、曾韶青

衡阳水口山有色工程设计有限公司债权人(未接到通知的)可自本公告发布之日起四十五日内申报债权，要求公司对债务承继方案进行修改，或者要求清偿债务或提供相应的担保。

特此公告。

联系人：甘友玲 联系电话：13575231629

衡阳水口山有色建筑安装有限责任公司
衡阳水口山有色工程设计有限公司
常宁水口山发展有限公司
水口山有色金属有限责任公司

2018年8月30日

下列证件声明作废

1.衡阳市道路运输管理处发给张永富的430482002012000360号从业资格证
2.衡阳市民政局发给肖高雄的22670028号老年优待证
3.南华大学发给姜威铭的1055542018660309号学士学位证书和105551201805660309号毕业证书
4.衡阳市工商局2016年发给衡阳市中北钢缆有限公司统一社会信用代码为91430400574329176的营业执照正本
5.湖南环境生物职业技术学院发给杨倩的040703170321号毕业证

登记证正本
10.衡阳连运输送机械有限公司公章(编号为4304070013969)壹枚
11.常宁市市场和质量监督管理局2017年发给常宁潇湘眼科医院有限公司统一社会信用代码为91430482MA4LUUB096的营业执照副本
8.衡阳市道路运输管理处发给吕新文的430426002012000397号从业资格证
12.常宁市市场和质量监督管理局2017年发给常宁华神精神病康复医院有限公司统一社会信用代码为91430482MA4LUU041R的营业执照执照正本
9.衡阳县国税局发给衡阳县天生龙市场弘泰副食商行的湘国税登字43042119850512003301号税务登记证
13.衡阳市蒸湘区民政局发给陈志辉的21835037号老年优待证

临时检修停电预告

1.2018年9月6日预计时间06:30—18:00 110kV东阳渡变10kV东江线沿江村支线#033/14杆配变(老屋塘湘江组一带)停电检修(停电原因：业扩接入)。
2.2018年9月6日预计时间07:00—17:00 220kV真武变10kV真宇A线308线路(新桂城、碧水园、雁翔云天一带)停电检修(停电原因：配网自动化改造)。
3.2018年9月6日预计时间08:00—18:00 220kV周家村变10kV周角线银杯村支线#034/7杆配变(增坪坪一带)停电检修(停电原因：农网改造)。
4.2018年9月6日预计时间08:15—16:00 220kV真武变10kV真杏A线昌隆机械分支

箱#305断路器后段线路(华昌机械、腾飞机械一带)停电检修(停电原因：业扩接入)。
5.2018年9月6日预计时间09:00—14:00 110kV狮子山变10kV狮大A线东城国际分支箱#303断路器后段线路(东城国际房产临时施工配变)停电检修(停电原因：退运)。以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。
投诉举报电话：8228222。
国网衡阳供电公司
2018年9月5日

清算公告

衡阳市五瑞生态农业有限公司股东会于2018年8月27日决定解散公司，并于同时成立了公司清算组，为保护本公司债权人合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：刘德建
联系电话：
13575127331